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U příležitosti nadcházejících velikonočních svátků přejeme všem našim občanům 
sváteční pohodu, radostnou náladu, veselou mysl 
Z okazji Świąt Wielkanocnych wszystkim naszym obywatelom Ŝyczymy świątecznego 
nastroju, dobrych myśli, pogodnego nieba 

a  zveme  na                       i zapraszamy na 

velikonoční výstavu            wielkanocną wystawę 

do Kulturního domu v Mostech u Jablunkova v sobotu 19.3.2005 od 15.00 do 18.00, v 
neděli 20.3.2005 od 8.30 do 18.00 
V sobotu od 15.00 je možno pod vedením Moniky Sikorové vyrobit zvířátka ze sena a 
uplést pomlázky. Své výrobky můžete přihlásit do soutěže. Odborná porota soutěž 
vyhodnotí, v neděli 20.3.2005 v 16.00 hodin vyhlásí výsledky a předá ceny vítězům.  

Obecní úřad                                Urząd Gminny 

Mosty u Jablunkova 

Nahoru 

 

VODNÉ 

Vážení spoluobčané,  

chci Vás seznámit s důvody, které nás vedly k úpravám cen vodného. 
V současné době je napojeno 478 domácností, včetně chatařů, což představuje cca 
2000 osob. Na obecní vodovod jsou rovněž napojeny školy, školky a objekty sloužící 
k podnikání. 
Příjmy z vodného při ceně Kč 2,5/m3 byly: v roce 2002 - 263 tis. Kč, v roce 2003 – 
265 tis. Kč a v roce 2004 – 273 tis. Kč. Výdaje na údržbu, rekonstrukci, odstraňování 
poruch a zajištění provozu byly v roce 2002 – 765 tis. Kč, v roce 2003 – 2116 tis. Kč a 
v roce 2004 – 1730 tis. Kč. Tímto způsobem za tři roky provoz vodního hospodářství 



obec dotovala částkou  3810 tis. Kč. Touto „dotací“ byli zvýhodněni pouze občané 
napojení na obecní vodovod. Vzhledem ke stáří a stavu vodovodu, vodojemů a jímání 
není předpoklad, že výdaje na provoz tohoto zařízení by se v nejbližší době výrazně 
snížily. 
To byl důvod, proč jsme přistoupili k úpravě cen vodného, a to Kč 10/m3/ osoba pro 
domácnosti a Kč 18/m3 pro provozovny napojené na vodovodní řád. 
Takto zvýšené vodné se bude vybírat až v roce 2006. 
Předpokládáme, že v letošním roce zahájíme montáž vodoměrů, a tím přejdeme od 
paušálního výpočtu vodného k placení skutečně odebraného množství vody. 
V současné době probíhá výběr dodavatele na dodávku a montáž vodoměrů. O 
způsobu realizace, případně spoluúčasti na nákladech tohoto opatření a následných 
možných snížení ceny vodného za příslušné období, budou občané včas informováni. 
Pro Vaši informaci uvádím, že od ledna tohoto roku máme k dispozici projektovou 
dokumentaci „Mosty u Jablunkova, Přívod vody ze zdrojů Sm VaK a.s. z VDJ  Vitališov 
do VDJ Kawulacký“. V této dokumentaci je řešeno zabezpečení dodávky pitné vody 
v obci. Dokumentace je uložena na OÚ, je k nahlédnutí a případné dotazy rád 
zodpovím. 

Ing. Milan Procházka 

starosta obce 

Nahoru 

 

ŠETŘENÍ ČSÚ 

Obec Mosty u Jablunkova byla náhodně vybrána do evropského demografického 
výzkumu s názvem Ženy a muži v ČR: životní dráhy a mezigenerační vztahy. Tento 
průzkum bude probíhat na území celé České republiky od února do konce května 
tohoto roku. Výzkum realizuje společně Přírodovědecká fakulta Univerzity Karlovy 
v Praze, Výzkumný ústav práce a sociálních věcí a Český statistický úřad 
prostřednictvím firmy SC&C, spol. s r.o. 
V naší obci budou náhodně vybrány domy. V rámci domu bude tazatelem náhodně 
vybrána osoba, která splňuje kritéria pro uvedené šetření. Šetření je zcela anonymní a 
rozhovorem získané údaje jsou zpracovávány hromadně. Ochrana osobních údajů 
v souladu se zákonem č. 101/2002 Sb. je přísně zajištěna. 

Iva Bazgierová 

Nahoru 

 

Odvoz komunálního odpadu v obci 

V měsíci březnu budou rozesílány poukázky na první pololetí 2005 ./ leden – červen 
2005 /. 
Občané mohou tyto poukázky platit přímo na obecním úřadě u p. Martynkové. 
Zastupitelstvo obce  Mosty u Jablunkova na svém 25. mimořádném zasedání  konaném 
12.1.2005 schválilo navýšení ceny za odvoz odpadu s platností od 1.4.2005. 
Navýšení poplatku je  z částky  400,- /rok/osobu na  částku 450,- /rok /osobu . 
Důvodem tohoto navýšení je, že obec doplácela  za odvoz, třídění a zneškodňování  
komunálního odpadu  v roce 2004 částku  418 351,40 Kč a v roce 2003 částku 



318 906,00 Kč. 
Cena za první pololetí 2005 bude rozdělena na dvě částky: 
1. čtvrtletí činí poplatek 100 ,- Kč /osobu / budou uplatněny všechny platné slevy / 
2. čtvrtletí činí poplatek 112,50 Kč /osobu / uplatněné slevy pouze dětem do 15 let a 
osobám nad 70 let – částka 75,- /osobu. 
Osvobozeni od poplatku jsou ti občané, kteří mají v obci trvalý pobyt, ale v místě 
trvalého pobytu se prokazatelně dlouhodobě nezdržují. V takovémto případě žádáme 
občany, aby přinesli čestné prohlášení o dlouhodobém pobytu mimo obec. 

Bližší informace na tel. čísle 558 337 919  p. Martynková 

UPOZORNĚNÍ ! 

Žádáme občany, kteří doposud nezaplatili za odvoz odpadu na II.pololetí 2004, aby tak 
učinili nejpozději do konce března 2005. 
Poukázky můžete platit na obecním úřadě u p. Martynkové bez poplatku za poštovné. 
Občané dluží obci za odvoz, třídění a zneškodňování odpadu  částku 125 101,10 Kč. 
Dle obecně závazné vyhlášky č. 3/2005 o místním poplatku za provoz systému 
shromažďování , sběru, přepravy, třídění , využívání a odstraňování komunálních 
odpadů dle článku IV. Sankce - odst.1 ) nebude-li poplatek zaplacen včas nebo ve 
správné výši, vyměří správce poplatku poplatek platebním výměrem. 
Pokud nebude tento poplatek v termínu uhrazen, přistoupí se k  výkonu rozhodnutí, 
tzn. vymáhání daňových nedoplatků  §73 odst.3) zákona č. 337/1992 Sb. vymáhání 
nedoplatků provádí správce daně , u něhož je daňový dlužník evidován , daňovou 
exekucí. O exekuci správce daně požádá soud. 

Odpadové hospodářství 

Nahoru 

 

Vítání občánků 

Dne 22.2.2005 ve 13,00 hod. se v obřadní síni OÚ v Mostech u Jablunkova konalo 
slavnostní ,,Vítání občánků“. Slavnostního obřadu se zúčastnili rodiče s dětmi 
narozenými v období od září 2004 až do ledna 2005 -  devět děvčátek a pět chlapců. 
Nové občany naší obce přivítala tajemnice OÚ Iva Bazgierová. Vítací akt provázelo 
vystoupení dětí z české i polské ZŠ. Hodnotný dárek v ceně 300,- Kč, fotografie do 
rodinného alba, kytička mamince a  pamětní knížka pro dítě -  to jsou pozornosti, které 
věnuje OÚ všem nově narozeným dětem.  

Rodičům i dětem přejeme hodně štěstí, zdraví a mnoho krásných a spokojeně 
strávených společných chvil v kruhu nejbližších. 

SPOZ 

Nahoru 

 

Místní knihovna v Mostech u Jablunkova 

„Do knihovny na Internet – po Internetu do knihovny“ 



Sdružení BMI(Březen Měsíc Internetu) vyhlašuje již 8. ročník akce „Březen měsíc 
Internetu“.Jako v předešlých letech tak i letos se naše knihovna k této akci přihlásila. 
A opět jako v letech minulých budeme poskytovat všem zájemcům a uživatelům 1 
hodinu práce s Internetem zdarma. Po celý měsíc bude také probíhat pro zájemce 
základní proškolení práce s Internetem(vytvoření e-mailové adresy, ukázky prohlížečů, 
atd.), samozřejmě také zdarma. Prosíme všechny zájemce o školení nebo surfování po 
Internetu, aby svou účast předem nahlásili,a to: ústní objednávkou přímo 
v knihovně telefonicky na čísle :558 368 014 

e-mailem : knihovna@mostyujablunkova.cz. 

K dispozici jsou od 1.1.2004 dva počítače se zpřístupněnou cestou na Internet pro 
uživatele. 

Jen připomínáme výpůjční dobu v Místní knihovně : 

PO  10:00   17:00 

ÚT  11:30   17:00 

ST  11:00   17:00 

ČT  11:30   18:00 

PÁ  10:00   18:00 

Těšíme se na Vaši návštěvu. 
Kolektiv Místní knihovny 

Nahoru 

 

ZIMNÍ OLYMPIÁDA 

V sobotu 19. února 2005 uspořádala Základní škola Mosty u Jablunkova ve spolupráci 
se SRPŠ a TJ Sokol Mosty pro děti tradiční zimní olympiádu. Závodu na lyžích, běžkách 
a bobech se letos zúčastnilo 105 dětí. Největší konkurence a nejvíce dětí soutěžilo ve 
slalomu, jehož trať byla postavena na sjezdovce TJ Sokol. Počasí bylo velmi příznivé, 
sněhové podmínky vynikající a účast rodičů velká. Po závodech se sešli ve škole děti, 
rodiče, organizátoři a učitelé, všichni obdrželi malé občerstvení a před školou proběhlo 
vyhlášení výsledků a předání cen a diplomů. 

Zimní olympiádu financovalo SRPŠ, TJ Sokol Mosty věnovala každému závodníkovi 
perník,  medaile pro závod ve slalomu zakoupil pan Antonín Klus a pan Antonín Mucha 
věnoval kalendáře pro vítěze. 

Děkuji touto cestou TJ Sokol za poskytnutí lyžařského vleku, elektrické časomíry a 
dalšího technického vybavení. Poděkování patří všem organizátorům, sponzorům a 
rodičům, kteří přispěli ke zdařilé zimní akci pro děti základní a mateřské školy. 

Jiří Wolny, ředitel školy 

Nahoru 

 

Zajímavé odpoledne s americkými  studenty 



Ve středu 16. února  navštívila  naši školu skupina EDEN z USA. Tato beseda byla 
vedena na téma  zdravý  životní styl, nebezpečí drog a vliv skupiny na chování  
jedince. Bezprostřední  projev, komunikace v angličtině, příjemná  atmosféra 
provázely celé odpoledne. Po  besedě a po prohlídce  školy jsme vyzvali naše hosty k 
turnaji ve stolním tenise.  Někteří  z nich se nemohli nabažit také koulování, vždyť 
pocházeli  z jižních  částí USA, kde se se sněhem setkávají jen zřídka.  

Žáci 7. tříd ZŠ Mosty u Jabl. 

Nahoru 

 

Zimní hrátky na Zuzaně 

Slibuji na zlomenou lyžařskou hůlku ... 

1. ročník Zimních hrátek na Zuzaně začal v sobotu 26. února úderem 9. hodiny ranní 
na hřišti u staré školy. Sešly se tu děti, rodiče, prarodiče a všichni, kdo mají rádi 
legraci, pohyb a soutěže všeho druhu. Událost se zcela nesla v duchu olympijských 
tradic. Oheň dovezen ČD až z dalekého Řecka, stylová vlajka, slavnostní znělka, letící 
holubice míru... 12 družstev odhodlaných bojovat s maximálním nasazením bylo 
vzorně seřazeno a dospěláci s teplým čajem v termosce a náhradními ponožkami v 
batohu hlasitě povzbuzovali nejen své favority. Hlavní část akce se odehrála v 
přilehlém okolí chaty Zuzany. Netradiční soutěže, šarmantní moderátor, spokojení 
rodiče a milé písně skupiny Vrkož, to vše bylo k vidění a slyšení po celou sobotu na 
tomto nevelkém vrcholku zasněžených Beskyd. Jízda na čemkoli, hledání pokladu, hon 
na lišku, dětský smích, vůně hřebíčku i perníkové medaile tentokrát jednoznačně 
zvítězily nad televizí, počítačem a jinými civilizačními strašidly. 

Moc děkuji všem, kdo se na organizaci této milé sešlosti podílel. 

Zvláštní  poděkování manželům Draze a Karlovi Szotkowským 

Děkujeme a abyste věděli... Prožili jsme i když v sobotu tu nejkrásnější neděli ! 

J.Bubláková a spol. 

Nahoru 

 

Čáry, máry - karneval 

V sokolovně bylo v pátek vesele a milo. 
Bavili se všichni. A co jich tu jen bylo! 
Víly, klauni, čerti, Mach a Šebestová... 
Harry Potter učil kouzlit. 
Chyběla jen sova. 
Tančilo se, jedlo, veselilo, 
soutěžilo v tombole... 
Voněla tu černá káva, zákusky a čaj 
A těch zvuků, barev, tónů! 
No prostě malý pohádkový ráj! 



Děkuji všem, kteří mi úmožnili alespoň na tři hodiny proměnit sokolovnu v místo plné 
nadřizena, dětské radosti i chvilek napětí. 
Děkuji dětem a rodičům za nápadité kostými, TJ Sokol za propůjčení sálu, SRPŠ a 
všem sponzorům za opravdu milé a zajímavé ceny, panu Borskému za hudební 
produkci a ostatním, kteří se podíleli na organizaci této akce. 

Těším se opět za rok. 

J.Bubláková 

Nahoru 

 

KULIG 

Jest sobota, 5 lutego 2005 roku, zapowiada się słoneczny dzień zachęcający do 
uprawiania sportów zimowych i róŜnych zabaw na śniegu. Dobrze się składa, Ŝe 
właśnie na dziś panie z przedszkola zaplanowały i przygotowały KULIG. 
Przedszkolacy i uczniowie 1. - 5. klasy wraz ze swymi opiekunami podoczepiali swe 
saneczki do zaprzęgów konnych i wyruszyli po „ Połómski“ w  kierunku chaty Zuzana. 
Wśród  gwaru, śmiechu, dźwięku jańczarów i parskania koni dotarliśmy do schroniska, 
gdzie czekała na nas ciepła herbata i zupa. Dalsze zabawy przesunęły się na placyk 
obok kominka. W ciepłych płomieniach ognia moŜna było ogrzać zziębnięte dłonie czy 
upiec kiełbaski. 
Serdecznie dziękując paniom organizatorkom, woźnicom, Macierzy Szkolnej cieszymy 
się na KULIG 2006. 

rodzice i dzieci 

Nahoru 

 

Rodičovský bál a dětský karneval v Dolních Mostech 

Ani v letošním roce jsme nechtěli porušit tuto dlouhodobou tradici. Obě akce proběhly 
v místním KD v Dolních Mostech ve dnech 29.1. a 3.2. 2005. Jsme rádi, že se všichni 
dobře zabavili, dospělí i děti. 
Velké poděkování patří ochotným rodičům, kteří se nezištně podíleli na náročných 
přípravách obou akcí a samozřejmě také 34 sponzorům, bez nichž bychom tyto akce 
nemohli dotáhnout do konce. 

Děkujeme 

ved. uč. Iveta Vajdová 

Nahoru 

 

PODĚKOVÁNÍ 

Vážení spoluobčané, 



jménem výkonného výboru TJ Sokol Mosty u Jablunkova bych chtěl prostřednictvím 
měsíčníku poděkovat všem sponzorům, kteří přispěli do tomboly na sportovní ples. 
Zároveň chci pozvat všechny členy TJ na výroční schůzi, která se uskuteční 1.4.2005 v 
17.OO hodin v místní sokolovně. 

Bulava Antonín 
předseda TJ SOKOL Mosty 

Nahoru 

 

Blahopřejeme   *   Składamy Ŝyczenia 

Srdečně blahopřejeme našim občanům, kteří v březnu oslaví životní jubileum 

80 let 
Szotkowská Anežka 
Byrtus František 

85 let 
Sikorová Anna 

SPOZ 

Nahoru 

 

ADRA 

I letos může pomáhat každý 

Ve dnech 22. – 23. března 2005 (v našem regionu i 24.března) proběhne na více než 
sto dvaceti místech České republiky již počtvrté velikonoční sbírka pořádaná 
humanitární organizací ADRA. Tradičním motem sbírky je věta „Pomáhat může každý“ 
a výtěžek je určen na realizaci projektů v sociální a humanitární oblasti doma i v 
zahraničí. 
V uvedené dny budete moci potkávat v ulicích Jablunkova, Návsí, Písku, Písečné, 
Bukovce, Dolní Lomné, Hrádku, Milíkova, Mostů u Jablunkova a Bocanovic  
dobrovolníky s úředně zapečetěnými pokladničkami s logem ADRA oblečené do triček s 
logem ADRA a označené visačkou se jménem a logem ADRA. 
Darováním nejméně 20-ti Kč obdrží každý dárce jako upomínku visačku v podobě 
barevného  domečku. 
Rozpečeťování pokladniček  proběhne ihned po skončení sbírky na MÚ v Návsí a 
výtěžek sbírky bude pak bezplatně vložen na účet této veřejné sbírky. O výsledku 
Velikonoční sbírky Vás budeme informovat opět na stránkách obecních zpravodajů a 
taktéž se je dočtete na  www.ADRA.cz. 
V loňském roce dobrovolní spolupracovníci, většinou z řad studentů našich středních a 
základních škol, vybrali 3 436 674 Kč. Shromážděná částka byla použita na pomoc 
uprchlíkům v Srbsku, sociálně slabým skupinám na Ukrajině, na financování 
zdravotnického materiálu a vybavení pojízdné zubní ambulance působící od loňského 
května v Moldávii, na podporu psychosociální pomoci obětem teroristického útoku v 
Beslanu, na rozvojové projekty drobných podnikatelů a opravu domů válečných vdov v 
Bosně. Ze sbírky byl také podpořen projekt s názvem „Adopce v balíčku“ určený dětem 



ze sociálně slabých rodin v národnostně smíšených bosenských městech Tešanj, Doboj 
a Teslič. 
V letošním roce bude výtěžek veřejné sbírky rozdělen na tři díly. První část peněz bude 
věnována na podporu projektů v sociální oblasti v regionech České republiky. Druhá 
část přispěje na pokračování zdařilých projektů v zemích bývalé Jugoslávie, Albánie, 
Moldávie a Ukrajiny. Přibudou  k nim pak nově připravované projekty v Kambodži. S 
třetí částí peněz bude pamatováno na první pomoc v nepředvídatelných událostech, 
jakými jsou přírodní katastrofy a válečné konflikty. 
Pracovníci humanitární organizace ADRA si velmi váží všech drobných přispěvatelů a 
podporovatelů její práce a jsou si vědomi, že bez jejich praktických projevů důvěry by 
těžko mohli pomoci uskutečnit některé projekty. Rádi bychom, aby se Velikonoční 
sbírka stala jistým symbolem vítání jara a příchodu světla a naděje do našich životů. 

Za OS ADRA Návsí H.Raszková a M.Janiczková 

 


